1HOIWAJLOHU U 1I9HMNMEW 3I19HhOL3TLO-OHAr3LM0odL)

MALLUHHA

LUAMOOBAANBHAA

CO-287

KATAAOT







BBEAEHNE

KaTanor comepXuT TONHYI HOMEHKIATypy COOpPOYHBIX €IMHUI] M JeTajeldl MalluHbI
nundosanpHON CO-337.

COOpoYHbIC EIUHUIBI C BXOASIIUMH B HHX JCTASIMH H300paKCHbI HA OJHOM HIIH
HECKOJIbKUX PUCYHKAX.

Jlnist o0nerdeHus: HaxOXICHUS ISTAIN WM COOPOYHOM €MHUIIBI, KOTJ]a H3BECTHO TOJIHKO
ee 0003HaUeHHE, KaTaJlor CHa0KeH pas3nenoM «AidaBUTHBIN yKa3aTenby, B KOTOPOM Ui BCeX
AeTajel ykazaHbl HOMEpa PUCYHKOB, Ha KOTOPBIX 3TH JIETAId H300paKCHEI.

HASHAYEHWE

Mammmuna nuudoansHas CO-337 npennazHaueHa il NUTMGOBAaHUS MAPKETHBIX MOJIOB,
yIIOKEHHBIX B CcOOTBEeTCTBUHM C JnedctByromumu CHull, u apyrux aepeBsHHBIX TOJIOB B
TPYJIHOAOCTYITHBIX MECTax (B yrJiax, BOJIM3U CTEH, MOJ] paluaTOpaMu OTOIUICHHUS U T.I1.).

MamuHa He TpeIHa3Ha4YeHa I JKCIUTyaTalldd BO B3PBIBOIIOKAPOOTACHBIX 30HAX TI0
I1yD.



[NEPEYEHb CBOPOYHLIX EJIMHAL]

Oo6o3Ha4eHne HaumeHoBanue Ios. Ne puc.

C0-337.01.000 [TpuBox B cObope 1 1
C0-337.02.000 [TnuTa 2 1
C0-337.03.000 ITpoBon 3 1
C0-337.04.000 Jluck mmngoBalIbHBIN 4 1
C0-337.05.000 ITpoBon 5 1
C0O-337.06.000 KpoHureiin 6 1
C0O-337.07.000 Kpsimka 7 1
C0-337.08.000 [TeuiecOopHmK 8 1
C0-337.09.000 Ymop 9 1
C0-337.10.000 Pyuka chremHas 10 1
BKI-230 230/4008~,16A BrikirrouaTesib KHOITOYHEIN 11

ATL 23-16 230B, 16A, AC, IAn Y CTpOoCTBO 3alITUTHOTO 12 1

10mA IEC 61540 1997, MOD

oTkiroueHus1 Y30 — ¢ MpoBOJIOM




Cxema JACICHUA N3ACJINMA Ha COCTAaBHBIC 4YaCTHU

Pucynok 1



[lepeuenb COOPOUYHBIX ETUHUIL U JETANICH

KonuuectBo

Ho- | Ho- Csenenus o
Mep | Mep HanmenoBaHue COOPOYHBIX €IUHHII, COOpOIHbIX S| B osmokHOCTH
pi- | mosu- O0o3HaueHue eTaneii HHL, feTanefiva | o pe-
CyHKa | IHH COOpOHHYIO ¢ui- MOHTa
HUILY
- |C0O-337.00.000 MammnHa numdoBagbHast 1
13 |[CO0O-337.00.001 [TaTpyOOK MBUICOTBOAIIINI 1
14 |C0O-337.00.002 Kponmreiin 1
15 |C0O-337.00.003 YnotrHenue 2
16 |CO-337.00.004 Tabnuuka 1
17 |M8x25 boar 4
18 |B.M4x12 BuHT (¢ OIyKpyTI1.TOJIOBKO) 2
19 |B.M5x12 BUHT (C nOIyKpYIJI.TOJIOBKOM) 1
20 |B.M4x12 BuHT (¢ moTaitHOM roJIOBKOW) 7
21 |B.M5x6 BuHT (¢ moTaitHOM roJIOBKOW) 4
22 M4 laiika 2
23 |M6 [aiika 2
24 M8 [aiixa 6
25 |[MI10 [aiika 2
26 (3,2x10 3akienka 2
27 |A4.01.05 [ITaii6a 2
28 |AS5.01.05 [ITaii6a 1
29 [A6.01.05 [ITaiiba 2
30 [A8.01.05 [ITaii6a 6
31 |XPZ-750 PeMens KTHMHOBOM y3KOTO MPO(UISL 1
¢ popMOBaHHBIM 3yOOM
32 |32x90° OtBopx [1BX 1
33 |0 150mm [Ikypxka mymmdosaibHast 1
caMOKJIesasicsi, KpynHocts 60
34 |0 32mm TpyOonepxkatens [IBX 1
35 |1357/50-2 PoJMK MOBOPOTHBIN 2
36 |PG13,5 CallbHUK 2




C0-337.00.000 - MawwnHa wnudosanbHasa

PucyHok 2



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

KonnuectBo
Ho- Ho- Csenenus o
COOpPOYHBIX €1IH-
Mep | mep HaunmeHnoBanue cOOpOUHBIX i, BO3MOYKHOCTH
O6o3HaucHHE o HHII, IeTajliel Ha
pu- | mosu- €IMHHIL, JIeTanei 3aMEHBI U pe-
cOopouHyto eau-
CYHKa | IIUH MOHTa
HHUITY
3 - | C0-337.01.000 ITpuBon B cbope 1
3 1 |CO-337.01.200 BenTwisitop 1
3 2 |C0O-337.01.300 [TpuBon 1
3 3 |CO0O-337.01.001 [IxuB 1
3 4 |C0O-337.01.002 Kpsimka 1
3 5 |B.M4x8 Bunt 3
3 6 |B14DIN471 Koinsmo 1
3 7 |5x5x36 [Imonka 1
3 8 |C0-337.01.310 JlBuraresnb 1
3 9 |C0O-337.01.320 Koprmyc BenTHIISITOpa 1
3 10 |CO-337.01.330 Kopnyc 1
3 11 |CO0O-337.01.302 Ban-mmecrepus 1
3 12 (180502 TMoamumnauk 2
3 13 |M8x35 Bont 4
3 14 |B.M8x25 Bunt 3
3 15 |M8 laiika 7
3 16 |B35 DIN 472 Kousmo 2
3 17 |8 65I' 05 [Iaii6a 7
3 18 |A8.01.05 [ITaii0a 7




C0-337.01.000 — Npwusopa, B cbope




[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

Konmuectso

Ho- Ho- Csenenus o
COOpPOYHBIX €1IH-
Mep | Mep Hammenosanmne cO0pOUHBIX o BO3MOYKHOCTH
O6o3HaucHHE o HHII, IeTajliel Ha
pH- | mo3u- eIMHUII, JeTaneit 3aMeHBI U pe-
cOOPOYHYIO eaH-
CYHKa | LUH iy MOHTA
4 - |C0O-337.01.310 JlBurarenp 1
4 1 |CO-337.01.311 [ectepus 1
4 2 |B19DIN471 Koabmo 1
4 3  |6x6x20 [Inonka 1
4 4 |AWP E71C2Y3 IM2081 DNEeKTPOaBUTATEIH 1
220B; 1,1kBT; 2790 06/Mun
4 - |C0-337.01.330 Kopmyc 1
4 5 |C0O-337.01.331 daner 1
4 6 |CO-337.01.332 Brynka 1
4 7 |B.M6x12 Bunt 3







[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JETANICH

KomnuectBo
Ho- Ho- Csenenus o
Mep | mep HaumeHnoBanue cOOpOUHBIX COOpOUHEIX A B haMOKHOCTH
O6o3HaucHHE o HHII, IeTajliel Ha
pu- | mosu- €IMHHIL, JIeTanei CBOpOUHYHO ¢TH- 3aMEHEI U pe-
CYHKa | IIUH MOHTa
HHUITY

5 - |C0O-337.04.000 Jluck numndoBaabHBIHA 1

5 1 |CO0-337.04.001 [IxuB 1

5 2 |CO-337.04.002 Ochb 1

5 3 |C0O-337.04.003 Brynka 1

5 4 |CO-337.04.004 Kounbiio 1

5 5 [CO-337.04.005 [Iait6a 1

5 6 |CO-337.04.006 Juck 1

5 7 1180203 IMoamumamuk 1

5 8 |M5x12 bont 1

5 9 |M5x20 Bunt 6

5 10 |M5 latika 6

5 11 |B17 DIN 471 Kounbio 1

5 12 [B40 DIN 472 Koisno 1

5 13 |565I' 05 [Iaii6a 6

S) - | C0-337.06.000 Kponmreiitn 1

5 14 |C0O-337.06.001 Ornopa 1

5 15 |C0-337.06.002 Pyuka 2

5 16 |CO0O-337.06.003 [Tnura 1

5 17 |C0O-337.06.004 [Tnatuk 1

5 18 |3 11534120 Pyuka pyns neBas 2

5 - |C0O-337.09.000 Ynop 1

5 19 |CO0O-337.09.100 Kponmreiin 1

5 20 |CO0O-337.09.001 Ponuk 1

5 21 |B12DIN 471 Kounbito 1




C0-337.04.000 - Ounck wnndosanbHbIN

PucyHoK 5



AndaBuTHBIN yKa3aTeib

HanmenoBanme cOOpOYHON €TUHUIIBI,

Howmep pucyska,

KomnaecTBo

O06o3HaYeHNE Kox npoxyxrm eTa — Ha waenme
M8x25 boar 2, 17 4
M8x35 bont 3, 13 4
M5x12 Bont 5, 8 1
C0-337.01.302 Ban-mecrepus 3, 11 1
C0-337.01.200 Bentuistop 3, 1 1
B.M4x8 Bunt 3,5 3
B.M8x25 Bunt 3, 14 3
B.M6x12 Bunt 4, 7 3
M5x20 Bunt 5 9 6
B.M4x12 BuHT (¢ OIyKpyTi1.TOJI0BKOM) 2, 18 2
B.M5x12 BUHT (¢ MOMyKpYIII.TOJIOBKOM) 2, 19 1
B.M4x12 BuHT (¢ moTaitHO roJI0BKOI) 2, 20 7
B.M5x6 BuHT (¢ moTaitHO roJI0BKO) 2, 21 4
C0O-337.01.332 Brynka 4, 6 1
C0O-337.04.003 Brynka 5 3 1
BKM-230 230/4008~,16A BrIkirouatens KHOIOYHBIH 1, 11 1
M4 I"aiika 2, 22 2
M5 laiika 5, 10 6
M6 laiika 2, 23 2
M8 Iatika 2, 24 6
M8 I"atika 3, 15 7
MI10 I"atika 2, 25 2
C0-337.01.310 JlBurarenn 3, 8 1
C0-337.01.310 JlBurarenn 4 1
CO-337.04.006 Huck 5 6 1
C0-337.04.000 Jluck nutudoBaTbHBII 1, 4 1
C0-337.04.000 Juck nuinoBanbHbIi 5 1
3,2x10 3akinenka 2, 26 2
B12 DIN 471 Konwio 5, 21 1
B14 DIN 471 Kombio 3,6 1
B17 DIN 471 Konwmo 5, 11 1
B19 DIN 471 Konwio 4, 2 1
B35 DIN 472 Komb110 3, 16 2
B40 DIN 472 Konbmo 5, 12 1
CO0O-337.04.004 Konso 5, 4 1
C0-337.01.330 Kopnyc 3, 10 1
C0-337.01.330 Kopmyc 4 1
C0-337.01.320 Kopmyc BeHTHIIATOpA 3,9 1
C0O-337.06.000 Kponmreitn 1, 6 1
C0-337.06.000 Kponmreitn 5 1
C0-337.00.002 Kponurreitn 2, 14 1
C0O-337.09.100 Kponmreitn 5, 19 1




HanmenoBanmne cOOpOYHON €TUHUIIBI,

Howmep pucyska,

KomnaecTBo

O06o3HauyeHNE Kon mponykumn reTani — Ha wanenme
C0O-337.07.000 Kpsimka 1, 7 1
C0-337.01.002 Kpsimka 3, 4 1
C0O-337.00.000 Mamuna nudoBaibHas 2 1
C0-337.06.001 Ornopa 5, 14 1
C0O-337.04.002 Och 5, 2 1
32x90° OtBopx [IBX 2, 32 1
C0-337.00.001 [TaTpy0OOK MBUICOTBOISAIIINI 2, 13 1
C0O-337.06.004 [Tnatux 5, 17 1
C0-337.02.000 ITnura .2 1
C0-337.06.003 IInuta 5, 16 1
180203 IToamumHuK 5 7 1
180502 [Toamumank 3, 12 2
C0-337.01.000 [TpuBon B cOope 1, 1 1
C0-337.01.000 [TpuBox B cObope 3 1
C0O-337.01.300 [IpuBon 3, 2 1
C0O-337.03.000 ITpoBon 1, 3 1
C0O-337.05.000 ITpoBon 1, 5 1
C0-337.08.000 [TeecbopaUK 1, 8 1
XPZ-750 PeMens KTMHOBOM y3KOTO TTPO(UISL 2, 31 1

¢ (hopMOBaHHBIM 3yOOM

C0-337.09.001 Pomuk 5, 20 1
1357/50-2 Poiuk moBOpOTHBII 2, 35 2
C0O-337.06.002 Pyuka 5, 15 2
3115 34120 Pyuka pyns nepast 5, 18 2
C0-337.10.000 Pydka creMHas 1, 10 1
PG 13,5 CanpHUK 2, 36 2
C0-337.00.004 Tabanuka 2, 16 1
0 32mm TpyOonepxkatens [IBX 2, 34 1
C0O-337.00.003 Yunoraenne 2, 15 2
C0-337.09.000 Ymop 1, 9 1
C0-337.09.000 Ymop 5 1
ATL 23-16 230B, 16A, YCeTpoiicTBO 3aIIUTHOTO 1, 12 1
AC, IAn 10mA IEC 61540 otkitoueHus Y30 — ¢ npoBoioM

1997, MOD

C0-337.01.331 dranen 4 5 1
A4.01.05 IIIaii0a 2, 27 2
A5.01.05 IIIaii0a 2, 28 1
A6.01.05 [ITait6a 2, 29 2
A8.01.05 [ITait6a 2, 30 6
A8.01.05 [ITait6a 3, 18 7
565I" 05 IIIaii0a 5, 13 6
8 65I" 05 IIait0a 3, 17 7
CO-337.04.005 IIait0a 5 5 1
C0O-337.01.311 [ecTepus 4,1 1
C0O-337.01.001 [IxuB 3.3 1




O603HAYCHIE Ko npoayKuun HanmenoBanmne cOOpOYHON €TUHUIIBI, Howmep pucynka, | KonuuectBo

JCTaIN IIO3UINH Ha U3aCIuc
C0O-337.04.001 [IxuB 5 1 1
0 150mm HIkypka g oBaibHast 2, 3 1

caMOKJIesIIasicsi, KpymHocTh 60

5x5x36 IImonka 3, 7 1
6x6x20 [IImonka 4, 3 1
AUWP E71C2V¥3 IM2081 DIEKTPOIBUTATEITH 4’ 4 1

220B; 1,1kBT; 2790 06/Mun




